

悬崖之上车代步 云雾山中接农户

王阜横路外塔自然村将通“天路”

通讯员 叶德喜

近日,地处浙皖交界的王阜乡横路村外塔自然村传来一个令人兴奋的消息,经过两年分段分期施工,远离村委所在地的该村将打通最后一公里悬崖峭壁路。

外塔自然村地处横路村最南端的高山冷坞,处于村委所在地4公里之外,散居着罗、潘、吕、王、董等诸姓的10来户村民。有史以来,由于不通路,不通车,祖辈村民一直过着出门爬坡、上岭过坎、肩挑背扛的“原始”生活。尽管环境独特,物产丰富,但由于道路不通,只有一条宽窄不一、高低不平、上岭下坎的羊肠小道曲曲

折折通往山外,以至每年大量出产的山核桃、茶叶、中药材、高山蔬菜等外销受阻。且因道路不通,商贾不达,运输不便,售价明显低于其他地方,直接影响农户收益。

为切实解决该村百姓出行不便的问题,助力百姓增收致富,促进区域经济发展,在乡村共同努力下,2021年,这条路列入王阜乡“乡村道路”联网建设规划,当年从市帮扶资金里挤出60万元,帮助村里开路。

近日,该乡分管帮扶工作的乡人大主席吴新君再度现场督战,要求施工方在确保工程质量、做好施工安全的同时,加大施工力度,争取8月底前修好路基,让该村路段未动工。为此,2022年当地政府



农户今年的山核桃等农产品销售受益此路。”

通讯员 徐梦云

自“微改造、精提升”行动实施以来,石林镇聚焦“五精工程”,助推石林港湾运动小镇做好“微改造”的“绣花”功夫,打造高品质民宿,提升旅游品质,推进民宿产业向深层次、高质量发展。

今年以来,该镇先后引进各类社会投资计一亿多元,成功打造“银宿”拾得·水石间、“网红民宿”倾境·千岛湖等一批精品民宿酒店,推动小镇住宿业态优化提升。同时开工建设漫珊瑚精品公寓、乐迪湾度假酒店、九龙源开元芳草地度假村落等3个投资过亿元的项目,将为石林体旅产业带来更加完善丰富的配套。据统计,2021年全镇旅游接待游客达71.8万人次,旅游收入1.1亿元,为村民带来旅游收入近1000万元,与2016年相比,同比增长286%。

如今,集镇港湾水上运动圈、毛竹源水业融合发展圈、石林景区极限体验圈3个特色板块逐渐成型,石林精耕生态资源,水上运动小镇特色愈发精彩。在石林镇的山水之间,有越来越多的民宿响应“微改造、精提升”行动,着眼于民宿经营中的小细节、小环境、小场景,自发性地自我改造起来。下一步,该镇将持续丰富高品质民宿品牌内涵,进一步推动乡村配套设施发展。

石林镇『精提』民宿新景观

社区直通车

江滨社区 示范作用促分类

通讯员 宋钟来 余红娟

借争创垃圾分类省级示范预备小区的东风,千岛湖镇江滨社区电大小区努力营造垃圾分类宣传氛围,推动居民养成垃圾分类、文明投放的良好习惯,形成垃圾分类的长效机制。

为争创垃圾分类省级示范预备小区,江滨社区和电大小区居民、共建单位、党员、志愿者等多方协同努力,掀起垃圾分类比学赶超、落实行动的热潮。比如每月进行垃圾分类知识培训,楼道公益广告和黑板报垃圾分类宣传,不定时入户宣传和讲解垃圾分类知识,联手共建单位开展垃圾拾捡、美化环境志愿服务,组织垃圾分类知识竞赛和互动游戏。通过多种方式,电大小区居民充分发挥积极主动性,开展自查自纠,逐步提升垃圾分类的意识,提高垃圾分类的质量,逐步养成生活垃圾定时投放的良好习惯。



森林氧吧成了“消暑之家”

持久的高温,千岛湖森林氧吧成了市民和游客避暑纳凉的好去处。该森林氧吧拥有千岛湖最好的森林植被(国家亚热带原始次森林保护区)、最美的自然风光(森林、瀑布、彩岩)和最佳的生态环境(负离子含量非常高)。景区周边群山叠翠,湖湾优美,自然生态环境一流。

记者 王建才



姜家镇关爱困境儿童活动很温馨

为确保低保家庭孩子拥有丰富多彩的暑期生活,近日,姜家镇人民政府、姜家镇社工站和昊原社会工作服务中心与姜家镇邻里中心联合,举办了“爱暖童心·伴你成长”关爱困境儿童活动,其中的剪纸和送文具活动深受孩子们的喜爱。

通讯员 王玲

拍卖公告

受委托,近期将对以下拍卖标的向社会进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的

地处淳安县千岛湖镇新安东路1239号1—9层房屋一幢,总建筑面积5263.6平方米房屋所有权和645.47平方米的国有土地使用权,整体起拍价1400万元。

二、拍卖时间和地点

2022年8月19日上午9时在淳安县千岛湖镇排岭北路63号四楼会议室。

三、竞买应办理的手续

公告之日起接受咨询看样。凡有意参加竞买的法人和其他经济组织凭营业执照副本原件、法人代表证明书或法人代表授权委托书,从发布公告之日起至2022年8月17日下午16时前到淳安县千岛湖镇排岭北路63号四楼拍卖公司办公室(千岛湖镇李家坞口千岛湖工商所对面四楼)报名。报名时须交纳竞买保证金100万元,竞买保证金交杭州资产拍卖有限公司淳安分公司,账号:19075201040011987,开户行:淳安县农行。

四、其他事项

1.本次拍卖标的按现状拍卖,房屋的建筑面积中已含公摊面积,具体以房屋所有权证标注的证载面积为准,请各竞买人到现场仔细踏勘标的物。

2.竞买人预交的竞买保证金,中拍后转为定金后抵交成交款,未中拍者予以退还。

3.详细资料:请来电咨询 0571-64816198

杭州资产拍卖有限公司

2022年8月12日

淳安县第一人民医院(浙江省人民医院淳安分院)专家门诊时间一览表	姓名	专业	职称	坐诊时间
李海松*	风湿免疫科	主任医师	8月13日周六上午	
范丽英	妇科、产科	主任医师	8月13日周六下午	
徐健峰	眼科	副主任医师	8月13日周六下午	
徐东燕	矮小症性早熟门诊	主任医师	8月13日周六下午	
徐东燕	矮小症性早熟门诊	主任医师	8月14日周日中午	
徐广斌	儿科	主任医师	8月14日周日中午	
陈旭平	妇科、产科	主任医师	8月14日周日中午	
姚桂芹	眼科	主任医师	8月14日周日中午	
姚红斌	耳鼻喉科	主任医师	8月14日周日中午	
黄健戈	中医科专科门诊	主任中医师	8月15日周一上午	
汪强	中医内科	主任中医师	8月15日周一上午	
蒋臻	骨科、骨质疏松门诊	主任医师	8月15日周一上午	
余鲜艳	呼吸内科、肺结节联合门诊	副主任医师	8月15日周一上午	
陈春华	心血管内科	副主任医师	8月15日周一上午	
胡崇伟	儿科	副主任医师	8月15日周一上午	
章丽生	感染门诊、肝病门诊	副主任医师	8月15日周一上午	
徐慧群	眼科	副主任医师	8月15日周一上午	
马君*	胃肠外科、胃肠道肿瘤联合门诊	副主任医师	8月16日周二上午	
陈茂盛*	肾内科	副主任中医师	8月16日周二上午	
黄晓军*	呼吸内科、肺结节联合门诊	副主任医师	8月16日周二上午	
王冬英	内分泌科、风湿免疫科	主任医师	8月16日周二下午	
徐东燕	儿科	主任医师	8月16日周二下午	
陈旭平	妇科、产科	主任医师	8月16日周二下午	
姚桂芹	眼科	主任医师	8月16日周二下午	
黄健戈	中医科专科门诊	主任中医师	8月16日周二下午	
汪强	中医内科	主任中医师	8月16日周二下午	
孙国栋	心血管内科	副主任医师	8月16日周二下午	
叶爱莲	全科医学科	副主任医师	8月16日周二下午	
汪小生	感染门诊、肝病门诊	副主任医师	8月16日周二下午	
邵静萍	肝胆胰外科	副主任医师	8月16日周二下午	
王新华	骨科、骨质疏松门诊	副主任医师	8月16日周二下午	

注:带“*”号者为省人民医院派驻专家。1.进院时请主动配合医院大门口预检分诊,提前准备本人的杭州健康码并接受体温测量;就诊时主动提供流行病史,并遵守“一医一患”规则,挂号顺序就诊。2.三天内有发热史的患者先预检登记后就诊,35岁以下首诊病人挂号后先测血压再候诊。3.为了缩短您的就诊时间,请预约挂号,分时段就诊预约方式有:电话114,12580,65025822,04824916;支付宝“全部”—“浙江预约挂号平台”;微信公众号“健康千岛湖”,医师间或基层卫生站,并提倡开通“舒心就医”—先诊疗后结算。4.如有疑问,请咨询导医和志愿者,祝您就诊愉快。

悬崖之上车代步 云雾山中接农户

王阜横路外塔自然村将通“天路”

通讯员 叶德喜

近日,地处浙皖交界的王阜乡横路村外塔自然村传来一个令人兴奋的消息,经过两年分段分期施工,远离村委所在地的该村将打通最后一公里悬崖峭壁路。

外塔自然村地处横路村最南端的高山冷坞,处于村委所在地4公里之外,散居着罗、潘、吕、王、董等诸姓的10来户村民。有史以来,由于不通路,不通车,祖辈村民一直过着出门爬坡、上岭过坎、肩挑背扛的“原始”生活。尽管环境独特,物产丰富,但由于道路不通,只有一条宽窄不一、高低不平、上岭下坎的羊肠小道曲曲

折折通往山外,以至每年大量出产的山核桃、茶叶、中药材、高山蔬菜等外销受阻。且因道路不通,商贾不达,运输不便,售价明显低于其他地方,直接影响农户收益。

为切实解决该村百姓出行不便的问题,助力百姓增收致富,促进区域经济发展,在乡村共同努力下,2021年,这条路列入王阜乡“乡村道路”联网建设规划,当年从市帮扶资金里挤出60万元,帮助村里开路。

近日,该乡分管帮扶工作的乡人大主席吴新君再度现场督战,要求施工方在确保工程质量、做好施工安全的同时,加大施工力度,争取8月底前修好路基,让该村路段未动工。为此,2022年当地政府

附近不慎驶入暗礁区而严重搁浅,急需附近船只开展救援。

此时,忙碌了一天的龙川湾景区车船部员工已陆续下班,大多在回家的途中。情况紧急,车船部经理吴建芳接到求助电话后,第一时间通知了龙川湾2号游船全体船员并要求立即返回。10分钟后,船员们“集结”完成,在船长吴学钧的带领下,以最快的速度赶到事发地点。

事情还得从不久前说起,西南景区公司车船部值班人员接到了县海事处的紧急电话,原来一艘装满木头的浙淳00067号货船,因航行路线不熟,在西南湖区水下古城遗址水域

附近不慎驶入暗礁区而严重搁浅,急需附近船只开展救援。

“能不能搬几根木头下来,让船身稍微减轻点分量?”“我们把牵引绳往船头方向再移动下,会不会受力多点?”天色逐渐暗了下来,大家希望在天黑透前将船拖下来,于是就一言我一语的想着办法,出着主意。“挖机能不能开?我们船在拖的时候,让挖掘机在后面顶一下,这样应该就可以下

来了。”正当大家一筹莫展的时候,船长吴学钧发现了货船上停着的一台大挖掘机,突然“脑洞大开”。于是货船上的挖掘机就当起了“千斤顶”,在游船往前拖的时候,挖掘机就顶着暗礁,一同发力,通过几次尝试,只听到“空、空”两声巨响,货船顺利地从暗礁上“滑”入水中。

经过2个多小时的努力,成功将搁浅的货船拖至深水区域,完成营救工作。当清脆的笛声响起,货船车主激动地挥着手和参与营救的龙川湾2号道别。

通讯员 何胤昉 姜涛

“龙川湾人个个都是活‘雷锋’,幸亏有你们呀,感谢关键时刻的出手相助。”近日,西南景区公司副总经理胡卫波“享受”到了深情的拥抱,并接过吴先生满怀感激之情递来的“抢险救危 鼎力相助”大红锦旗。

社区工作者还挨家挨户地向居民发放垃圾分类宣传单,介绍垃圾分类的作用和意义,讲解日常生活垃圾的分类方法,解答居民对垃圾分类的疑问。同时,还在桶边引导居民进行垃圾分类实践,加深了社区居民对垃圾分类知识的了解。

社区工作者通过定期检查和抽查相结合的方式,不间断地对辖区内各小区的垃圾分类落实情况进行督导检查。

督查中,发现垃圾满溢、分类质量不高、投放点外有垃圾等问题,要求各小区项目负责人和垃圾分类专管员现场立即整改。社区垃圾分类指导员还要重点复查前期市县检查和自我检查过程中存在问题比较多的小区,督促其加强生活垃圾分类日常管理。社区工作者通过桶边指导的方式,直观地向垃圾分类专管员指出存在的问题,确保按规定要求做好垃圾分类。同时,对垃圾分类注意事项、居民宣教技巧、点位维护要求等业务知识进行培训指导,帮助专管员们提升履职能力。

社区工作者还挨家挨户地向居民发放垃圾分类宣传单,介绍垃圾分类的作用和意义,讲解日常生活垃圾的分类方法,解答居民对垃圾分类的疑问。同时,还在桶边引导居民进行垃圾分类实践,加深了社区居民对垃圾分类知识的了解。

货船触礁困湖中 景区挺身众员工

龙川湾有一群抢险救危“活雷锋”

通讯员 何胤昉 姜涛

“龙川湾人个个都是活‘雷锋’,幸亏有你们呀,感谢关键时刻的出手相助。”近日,西南景区公司副总经理胡卫波“享受”到了深情的拥抱,并接过吴先生满怀感激之情递来的“抢险救危 鼎力相助”大红锦旗。

事情还得从不久前说起,西南景区公司车船部值班人员接到了县海事处的紧急电话,原来一艘装满木头的浙淳00067号货船,因航行路线不熟,在西南湖区水下古城遗址水域